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У якості випускної роботи можуть бути представлені результати педагогічних напрацювань педагогічних та науково-педагогічних працівників:
 - методичні вказівки, вдосконалені у період проходження стажування;
 - матеріали лекційного, практичного чи індивідуального  заняття у друкованому вигляді чи у вигляді презентацій, вдосконалені у період проходження стажування;

 - стаття чи тези доповідей конференції (за фахом діяльності) в співавторстві з керівником стажування на тематику, визначену індивідуальною програмою стажування;

 - портфоліо з пропозиціями щодо впровадження  педагогічних інновацій в навчальний процес (рекомендації до структури в додатку).
ДОДАТОК

Рекомендації до структури випускної роботи
Випускна робота оформлюється у вигляді портфоліо, що складається з теоретичного і практичного блоків.

Теоретичний блок містить у собі аналіз педагогічних проблем, що безпосередньо стосуються напряму чи дисципліни стажування, аналізує наявні у вітчизняній і міжнародній  практиці приклади її вирішення, формулює власний задум. Теоретичний блок випускної роботи готується в обсязі 3-10 сторінок.

Практичний блок: тактичний рівень інноваційної діяльності. У цьому блоці задум вирішення визначеної педагогічної проблеми деталізується у авторському педагогічному методі чи засобі (допускається авторська комбінація відомих методів чи засобів, що в наявних практичних умовах забезпечує суттєвий педагогічний ефект). Також у цій частині випускної роботи відображаються результати застосування розробленого педагогічного методу (засобу) на занятті з дисципліни (напряму) стажування. Стажист за бажанням надає ілюстрації, що відображають сутність запропонованої ним інновації (фото реалізації методу, застосування засобу, продуктів діяльності студентів тощо).
Практичний блок: інноваційна діяльність на рівні найближчих перспектив. Результат рефлексії за тактичним рівнем інноваційної діяльності – визначення перспектив педагогічних інновацій на рівні системи власної професійної діяльності в цілому (з оновленням її мети, змісту, методів, засобів, технології, а також передбачення змісту, методів і засобів зворотного зв’язку), розроблення відповідного комплексного проекту діяльності. Назване розглядається у випускній роботі як продукт інноваційної діяльності рівня найближчих перспектив.
При виконанні випускної роботи у вигляді портфоліо з пропозиціями щодо впровадження педагогічних інновацій пропонуємо наступні напрями:
1. «Впровадження інноваційних методів навчання в аудиторній роботі», що передбачає, у тому числі оцінювання:

- застосування активних методів навчання (проблемних та інтерактивних методів, ділових ігор, практично-орієнтованих кейсів, у тому числі комплексних, що відображають специфіку виробничої діяльності тощо);

- впровадження у навчальний процес кращих іноземних практик зокрема, результатів участі викладачів у грантових проектах; досвіду, отриманого під час викладання в іноземних університетах, міжнародних стажувань тощо;

- впровадження інноваційних рішень щодо забезпечення навчального плану в частині вибору студентів;

- впровадження нових форм та методів оцінювання, механізмів моніторингу навчальної діяльності.

2. «Інновації в організації самостійної навчальної діяльності студентів», що передбачає, у тому числі оцінювання:

- впровадження нових форм організації самостійної навчальної діяльності студентів, у тому числі проектних, методів роботи в команді;

- впровадження систем комплексних індивідуальних завдань різних рівнів складності;

- впровадження інноваційних засобів підтримки самостійної роботи, у тому числі електронних підручників, віртуальних лабораторних робіт, електронних тренажерів тощо;

- впровадження інноваційних методів оцінювання самостійної навчальної роботи.
3. «Інновації в організації студентської наукової діяльності», що передбачає, у тому числі оцінювання:

 - інноваційних форм педагогічної діяльності викладачів, спрямованих на активізацію студентської наукової діяльності (у т.ч. проведення проблемних занять для розвитку творчого мислення, здатності розв'язувати завдання проблемного та пошукового характеру);
 - педагогічних інновацій для засвоєння студентами передових технологій та методів наукових досліджень;

 - впроваджених методичних розробок щодо виконання на високому рівні студентами експериментальних досліджень, математичного та комп'ютерного оброблення їх результатів;

 - індивідуальних планів з поглибленою науковою складовою та успішність їх реалізації.

4. «Застосування електронних засобів», що передбачає, у тому числі оцінювання:

 - урізноманітнення електронних засобів навчання; застосування віртуальних лабораторних робіт, електронних тренажерів, передусім, для денної форми навчання;

 - інноваційних рішень щодо застосування електронних засобів комунікації (електронної пошти, соціальних мереж, системи дистанційного навчання), у т.ч. для підтримки студентів, які навчаються за дуальними планами, за індивідуальними планами та індивідуальними графіками;

 -   інноваційних рішень щодо використання мультимедійного обладнання, ІТ в навчальному процесі тощо.

5. «Інновації в практично-орієнтованій підготовці студентів», що передбачає, у тому числі оцінювання:

 - інноваційних рішень щодо практично-орієнтованого змісту різних видів аудиторних занять, форм і методів організації самостійної роботи студентів, позааудиторних заходів;

 - розширення форм та механізмів проходження практик та стажувань студентів, у тому числі за принципом «сандвіч-програм». за кордоном тощо;

 - розроблення методичного забезпечення для виконання кваліфікаційних робіт і проектів, орієнтованого на впровадження результатів в практичну діяльність суб'єктів господарювання.

