Платформи для безкоштовної онлайн-освіти

Prometheus Громадський проект масових відкритих онлайн-курсів. На сайті розміщені безкоштовні навчальні курси університетського рівня від викладачів КНУ, КПІ та Києво-Могилянської академії. За умови успішного виконання усіх завдань, користувач отримає сертифікат про завершення курсу.
EdEra Українська студія онлайн-освіти, де є онлайн-курси на різні теми ‒ з медіаграмотності, соціального підприємництва, основ веб-розробки тощо. Усі курси безкоштовні. До кожної лекції (коротких відео, запитань і завдань для кращого засвоєння матеріалу) додається супроводжуючий матеріал ‒ конспект з ілюстраціями та поясненнями. Навчатись можна в будь-який зручний час, а успішність підтверджується сертифікатом.
ВУМ (Відкритий Університет Майдану) ‒ дистанційна платформа громадянської освіти. Онлайн-проект пропонує більше ніж 30 тем для безкоштовного навчання. Курси сформовані з відео-лекцій, практичних завдань та контрольних запитань. Лекції читають провідні викладачі бізнес-шкіл, громадянського сектору, практики з бізнесу та соціальної сфери, а тому онлайн-курси пов’язані з такими напрямами як персональний розвиток, реалізація потенціалу, підприємництво, формування відкритого суспільства в Україні. За умови успішного проходження обраного курсу є можливість завантажити сертифікат.
Освітній хаб Соціальний інноваційний проект «Освітній Хаб міста Києва: територія нових можливостей для кожного» реалізується Департаментом освіти і науки Київської міської державної адміністрації спільно із Асоціацією інноваційної та цифрової освіти. Наразі відкрили вільний доступ до 9 лекцій за темами: «Управління людьми і проєктами», «Емоційний інтелект», «Персональна ефективність», «Продажі і комунікації», «Мистецтво викладання», «Школа HR», «Діти покоління Z», «Екологія», «Чесна країна».
Дія.Цифрова освіта Портал з освітніми серіалами, реалізується Міністерством цифрової трансформації України. Наразі доступні: базові цифрові навички, цифрова грамотність для вчителів, серіал для батьків «Безпека дітей в інтернеті», «Смартфон для батьків» і «Карантин: онлайн-сервіси для вчителів». Щомісяця з'являється новий освітній серіал.
WiseCow Безкоштовний відеолекторій. На сайті 9 розділів: література, кіно, мистецтво, музика, журналістика, театр, історія, мода та соціум, а також розділ «Міста» ‒ карта соціальних ініціатив України та афіша подій. У кожному з розділів розміщено 10 курсів. Кожен курс у свою чергу вміщує 10 відео та 10 додаткових матеріалів.
Сoursera Технологічна компанія, що працює в галузі освіти, заснована професорами інформатики зі Стенфордського університету. Coursera пропонує сотні безкоштовних онлайн-курсів з різних дисциплін, у разі успішного закінчення яких користувач отримує сертифікат про проходження курсу. Coursera співпрацює з університетами з різних країн світу для викладання курсів цих навчальних закладів онлайн. Наразі пропонуються курси в наступних галузях: інженерія, гуманітарні науки, медицина, біологія, суспільні науки, математика, бізнес, інформатика тощо. 

Edx Платформа масових відкритих інтерактивних курсів, заснована Массачусетським технологічним інститутом і Гарвардським університетом. Проводить онлайн-курси університетського рівня в широкому діапазоні дисциплін для слухачів зі всього світу на безоплатній основі, а також проводить дослідження в галузі навчання.

Academic Earth Цей сайт зібрав лекції найкращих університетів світу, зокрема, MIT, Гарвардського, Прінстонського, Стенфордського, Єльського університетів, з історії мистецтва, бізнесу, хімії, менеджменту, соціології тощо. Всі відео ‒ англійською мовою.

TED Американський приватний некомерційний фонд, відомий проведенням щорічних конференцій. Мета конференцій ‒ розповсюдження унікальних ідей («ideas worth spreading»), обрані доповіді доступні на цьому веб-сайті. Теми доповідей різноманітні: наука, мистецтво, дизайн, політика, культура, бізнес, глобальні проблеми, технології та розвиток. На сайті можна знайти більше 2 тисяч відео, до більшої частини з яких є субтитри українською мовою, а деякі ‒ озвучені нею.

The Open University Британський віртуальний університет відкритої освіти. Всі матеріали розділені за віковими та тематичними групами: математика, статистика, кримінологія, соціологія, культура, медіа тощо.

Khan Academy «Відкрита» онлайн-платформа, не потрібує реєстрації безпосередньо на ресурсі, вистачить облікового запису Google або Facebook. На сайті представлені короткі (5–15 хвилин) відеоуроки з різних дисциплін. У роликах у доступній формі (швидше навіть в ігровій) пояснюються матеріали з біології, фізики, алгебри, економіки, астрономії тощо. Є можливість пройти тести для закріплення отриманих знань. Відео  англійською, але доповнюються субтитрами на багатьох мовах. Існує русифікована версія «Академії», що постійно поповнюються перекладеними матеріалами.

British council free online courses Безкоштовні онлайн-курси Британської Ради (British Council) ‒ міжнародної організації, мета якої – розширення культурних відносин та розповсюдження освітніх можливостей. 

Google digital workshop Онлайн-платформа компанії Google. Наявні онлайн-курси українською мовою трьох напрямків: розвиток кар’єри, цифровий маркетинг та дані й технології. Доступ до курсів є у всіх бажаючих, а той, хто пройде весь курс, отримає сертифікат від Google і IAB Europe. 
 Open Culture Портал, який налічує близько 1500 безкоштовних онлайн-курсів з провідних університетів світу, таких як Стенфорд, Єльський, MIT, Гарвардський, Оксфордський тощо. Тематика ‒ від історії, філософії та літератури, до фізики, біології, психології та інформатики.
